



一到秋天,我们就自然而然联想到一片金黄色的世界,一般用“金秋九月”来形容九月的秋天,那是因为植物界里有许多树叶在秋天都会变得黄灿灿的,更有些叶子会变得红彤彤,像火焰一样。今天就整理了8种植物,一到秋天叶子就开始变色,原来它们叶子变颜色的背后是有原因的!

星报综合

“金”秋九月,这8种植物叶子开始变黄



银杏

黄色的银杏叶是秋天不可或缺的,银杏的进化早在几亿年前就开始了,说它是地球上的“活化石”一点也不奇怪,而且它的生长速度特别慢,40年左右才能看到它树上挂满果子。

榆树

榆树在中国北方地区的种植比较广泛,因为它具有很强的抗寒性,它还有一个特点是先开花后长叶子,虽然榆树的寿命也很长,但生长速度比银杏快很多。

桑树

桑树最出名的就要数它的叶子了,桑叶可是蚕宝宝最爱吃的食物,不仅如此,桑树的木头、树皮和果实也都能用在人类生活中。

梧桐树

梧桐树没有榆树那般耐贫瘠,它更喜欢疏松、肥沃的土壤,栽培的时候一般都用营养土。南京很多街道的梧桐树就是从民国时期保留到现在的,看到历史悠久的树木,你是否会浮想联翩呢?

枫树

枫树是在秋天叶子会变红的植物,说红似火的叶子一般都是指的枫叶。它的叶子也非常有辨识度,像一个手掌一样,

顶端会分裂成很多部分。

槐树

槐树的生长速度很快,在北方地区见到得会更多一些。

因为槐树在春夏天的时候,叶子的绿色会非常深,所以有人把它看作是晦暗的象征。槐花还可以做成馅料吃,非常香甜。

杨树

杨树在世界上一共有100多个品种,光是中国的就占了六十多种,在我们国家的植物中有着很高的地位。杨树作为绿化树,占的绿化面积特别广,有着非常高的栽培价值。

柿树

柿树结的果实大家应该很熟悉了,而且作为一种落叶树木,它的叶子还会在秋



天变红,看起来特别壮观又好看,只是城市的孩子很少见到柿子树了。

PS:不知道大家有没有注意,这些植物有一个共同的特点,都属于落叶树。它们一到秋天就会停止生长,像进入休眠状态一样,只需要非常少的养分就可以过冬,所以落叶的行为也是为了能减少养分的消耗,是一种保护自己的表现。那这些植物为什么到了秋天叶子会变色呢?

那是因为植物的身体里不只有叶绿素,还有黄色素和红色素这些成分,等秋天树木开始“休息”之前,为了更好的保存营养来过冬,就会把叶绿素给分解掉,这时候本身具有的黄色、红色素就会越来越明显,最后把叶绿素的部分给盖住了。

想养君子兰?记住这几点,养好并不难

君子兰在各类花朵中无疑是属于比较有名气的类型了,几乎对花有所了解的人都会知道这种品种。君子兰是一种十分好养的花,所以在种植它的时候,要尽量选择透气性较好的土壤,这样可以使君子兰更加健壮地生长。在选好土壤之后,种植君子兰之前,最好要为土壤进行一些适当的松土工作。这样就算土壤不够疏松,也能够在经过松土之后富有新鲜的氧气,使君子兰能够很好地开放。



盆栽君子兰要尽量选择较大的花盆,给它留出足够的生长空间,不然如果它的根部生长受限,就会使它不能够吸收到足够的养分,从而抑制它的生长。但是也不要太大的花盆。花盆太大对于君子兰来说也并不是一件好事,会使营养成分更加不能够聚集,从而导致营养成分的不断流失,所以合适才是最好的。

君子兰的叶片非常肥厚,而这种

宽大的叶片最重要的功能就是可以储存水分。所以君子兰是一种十分喜水的植株。当君子兰的叶片出现卷边甚至泛黄时,就是我们需要浇水的时候。

但需要注意的一点就是,在为君子兰浇水的时候,尽量不要选择中午,

因为中午时阳光非常强烈,会使水分很快蒸发掉,不能得到及时的补充。君子兰浇水最好选择清晨或者下午。浇水时不能直接把

水浇到叶子上,尽量都要浇到花的根部。因为如果浇到叶片上的水太多,发现的不及时,可能会导致叶片腐烂。

说完了水,可能大家就会都会想到肥了。君子兰和其他的花不太一样,在春天是不开花的。这是因为在春天时它要吸收足够的养分供自己生长,所以,最适合施肥的时节就是春季了。花肥的选择也是非常重要的。

对于君子兰来说,施用一些高磷钾的肥料可以使它的生长更为旺盛。最好半个月施用一次。星报综合

阳台养盆小蓝莓,好看又好吃

蓝莓你肯定吃过,但自己在家种的蓝莓你可不一定尝过。在家养一些花花草草,十分养眼,但其实在家种上一些水果才是一举两得。其实不仅仅蓝莓可以盆栽,苹果、草莓等都可以尝试用花盆在家种植,不信你就试一试吧。



土壤的选择

很多花友都知道,酸性土壤是它的最爱。无论在全国哪个角落种植,都要保证它土壤的类别是酸性的。在北方种植时,要给它松软的土壤,可以用沙子沙土、腐烂叶子等配比成软软的而又透气的土壤,这样还有一个好处那就是水分不会过分聚集在根部,可以很好地排水。

充足的阳光

蓝莓想要结出又多又大的果子,就一定要给它足够的阳光,因而我们在家种植的时候,一定要给它足够的阳光。在太阳的充分照射和洗礼下,它就能够进行更多的光合作用,这样子结出来的果实更加甜美多汁。

水分的保证

要给它足够的水。放在家中通风的阳台或者庭院,这样子就可以让它在有足够水分滋养的环境下健康生长。当到收获的季节时,满盆的蓝莓,又大又甜就是对你辛

苦付出的最好馈赠。

肥料的需求

如果想要它结出更好的果子,我们就需要给它定期施肥。无论是外面卖的肥料还是我们自制的肥料,都是十分合适的。定期定量地施肥,就能够充分保证它的生长和发育。

在温度方面,蓝莓盆栽也不挑剔。在冬天气温很低的时候,可以适当放在外面给它储备能量的时间,放置一段时间后,可以放在屋内。

蓝莓清心明目,吃起来口感酸甜可口,是很多家庭都喜欢购买的水果和饭后甜点之一。每个月都花费一笔钱买蓝莓吃,还不如自己种上一盆,放在家里,不仅能够美化家中的环境,打造一片绿色景观,而且还能吃能放,真是性价比之王。摆在客厅、阳台、卧室,养眼又吉祥!星报综合